
Аналитическая справка по результатам анкетирования 

«Отношение родителей (законных представителей) воспитанников, 

посещающих ДОО  к содержанию и внедрению ФОП ДО и ФАОП ДО» 

 

 Результаты анкетирования родителей (законных представителей) по выявлению 

мнения о внедрении ФОП ДО и ФАОП ДО  в ГБДОУ детском саду № 51 

комбинированного вида Красносельского района Санкт-Петербурга. 

Дата проведения: с 02.10 - 13.10.2023 года. 

 Перед анкетированием администрация ДОУ и воспитатели групп ознакомили 

родителей (законных представителей) дошкольников с внедрением с 1 сентября 

федеральных образовательных программ: ФОП ДО и ФАОП ДО (родительские 

собрания, официальный сайт, социальные сети). 

 В анкетировании приняло участие 115 семей, что составило 43,4 % от общего 

количества семей воспитанников, посещающих ДОУ (265 семьи). 

 
 

 
 

  

 

27%

43.50%

11.30%

8.70%

16.50%

1. Из каких источников узнали о введении ФОП и ФАОП ДО?

на родительском собрании

на сайте ОУ

из личной беседы с воспитателем

ничего не знаю

из других источников

75.60%

24.30%

0.00%

2. Насколько вы полно информированны о содержании ФОП и 

ФАОП ДО?

достаточно

не достаточно

затрудняюсь ответить



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.60%

1.70%

35.70%

3. Как вы относитесь к внедрению ФОП и ФАОП ДО?

положительно

отрицательно

нейтрально

28.70%

4.30%67.00%

4. Изменится ли роль родителей с внедрением ФОП и ФАОП ДО?

возрастет уменьшится

не изменится

57.40%

8.70%

34.00%

5. Планируете ли вы более подробно ознакомиться с содерожанием 

ФОП и ФАОП ДО?

планирую

не планирую

затрудняюсь ответить



ВЫВОДЫ: 

 Анкетирование показало, что 98, 3 % родителей информированы о переходе с 

1.09.2023 на ФОП и ФАОП ДО. 

 Основная часть опрошенных родителей (законных представителей) положительно 

относится к переходу на ФОП и ФАОП ДО (62,6 %). Нейтральное отношение к 

внедрению ФОП и ФАОП ДО у 35,7 % родителей. К сожалению 1,7 % отрицательно 

относится к внедрению ФОП и ФАОП ДО 

 Большая часть опрошенных родителей - 67 %, считают, что роль родителей не 

изменится. Лишь 28,3 % готовы к тому, что их роль в образовательном процессе 

возрастет. При этом 57,4 % опрошенных родителей готовы к дальнейшему 

самостоятельному изучению содержания ФОП и ФАО ДО. 

 Основные вопросы, возникающие у родителей (законных представителей) по 

внедрению и реализации ФОП ДО в ДОО, выявленные в процессе анкетирования: 

 Что будет обязательным для всех детских садов? 

 Какие принципиальные различия между программами? 

 Будет ли меняться образовательный процесс в ДОУ в связи с переходом на ФОП и 

ФАОП ДО? 

 Для реализации мер поддержки и объяснительной работы для родителей по вопросам, 

связанным с изменениями в образовательной деятельности ДОО, выявленным в ходе 

анкетирования, были организованы и проведены следующие мероприятия: 

 Разработка рабочей группой буклета для родителей «Что нужно знать о ФОП и ФАОП 

ДО» 

 Информация на официальном сайте ГБДОУ д/с № 51 для родителей в разделе "Для вас 

родители! ознакомление родителей (законных представителей) с ФОП и ФАОП ДО" 

https://ds51.krsl.gov.spb.ru/item/1724297
https://ds51.krsl.gov.spb.ru/item/1724297
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